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1) Dér "une opération : DR 13

on donne : - le dossier technique complet
- l'avis d'appel a la concurrence du projet DT C
on demande : de répondre aux questions suivantes :

. en quoi consiste un avis d'appel a la concurrence ? : .P.O.l‘. \ﬂQ%dQTQTé‘-LSQTUﬂQ_
.pré.sfz.\.ec):ign.m.é.\.i.minaﬂt....lgs..eo\‘r. rssesc‘umesonhzab

.c:cgn?cxmea..é..['.es&eﬁﬁt du. pro < rcect aﬁnc‘omﬁrc\er

@n..mﬂcmm....qm..(es.en ITC?pmlsc’,s...moﬁuécs.....

. I'appel d'offres pour ce projet est restreint , quels sont les deux autres types d'appel d'offres ? :

h — - .~ — ~
._...ou.u.c.ﬁ.t.....]..mar..c..g...neﬁme...ou..dgﬁm..a.ﬁcc..............

.le C.C.AP (cahier des charges administratives particuliéres) du projet mentionne les coordonnées

du coordonnateur de sécurité et de protection de la santé ( CSPS ), quel est son rdle ? :

Jistervient auant. le. debib. des Travaux. . pendent” ol

es. lors. des.© ‘nabmdomamjrmence.aﬁnde_ .....

ap y /

aarantic Ja sdcortc ol o sante. desovorias ..
3

. le chantier ne pourra démarrer , sans que I'entrepreneur n'ait regu un document signé du
maitre de l'ouvrage , lui stipulant le début des travaux , comment se nomme-t-il ? :

on exige : - des réponses claires et concises

2 ) | {' ' a ll I : il s'agit de vérifier les capacités de la grue , ceci concerne 3 postes : la

benne a béton , les prédalles , et la poutre préfabriquée ( repérée sur le P.1.C, voir DT D)

on donne :

- le dossier technique complet

- le Plan d'Installation de Chantier DT D

- les capacités de la grue utilisée : courbe de charges : DR

- les caractéristiques de la benne a béton : 700 litres , voir DT E . La benne devra
obligatoirement servir la totalité du batiment et notamment les angles les plus €loignés .

- un extrait du plan de pose des prédalles des planchers : DT C. La prédalle repérée sur DT D
et DT C représente le cas le plus défavorable .
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on donne : DR 14

- le poids des prédalles : 0.25 KN/m? et par cm d'épaisseur , 1'épaisseur courante des prédalles : 6 cm
- les caractéristiques dimensionnelles de la poutre préfabriquée BA : 3.95 x 0.50 x 0.20 (voir DT D)

( celle-ci sera livrée et déposée au pied de la grue qui la soulévera pour la mettre en place ,
chargement sans palonnier )

- poids volumique du béton frais : 24 KN/m*
- poids volumique du béton armé : 25 KN/m?

on demande :
- de déterminer le poids de chaque élément
- de déterminer le bras de levier de chaque élément ( distance entre le centre de gravité de
I'élément et le centre du mét de la grue )
- de reporter ces valeurs dans le tableau situé ci-dessous
- de reporter ces valeurs sur la courbe de charges de la grue , située ci-dessous

Calcul du poids de la benne & béton :(24;..2(..0.,.’;’.):l:..Z.,_’JB....:.......AB,..SB..K/M..‘...
Calcul du poids de la poutre préfabriquée @,9 XO;BOXO[Z.@X25= K,88 K\
Calcul du poids de la prédalle : @.,.ﬂﬁ)&ﬁﬂ.fg X025X6 . =20.83KA ...

L .| Benne a béton Poutre préfabriquée | Prédalles

Bras de levier M,8 . 13 28,50

Poids (charge) /18,, 35 3,88 2083

'

Courbe de charges :

Fleche (186 |20 25 30 33,6 |35
charge |40 37 28 225 (20 19

/\ charge
40 KN
iédzlle
benne a baton
20.89
18.98
9.88 |
\ fleche

gm 350 3180 35m

300 e nrito e o

|

on exige : des réponses cohérentes , une visualisation claire des différents postes sur la courbe de charges
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1) Hude de I"équilibre de la grue :

on donne : - le dossier

technique complet, et le dessin de la grue

DR 15

- 1a valeur des différentes charges en présence : F1 =59 KN, F2=25KN

on demande :

F3=420KN,F4=58KN,F5=19KN
5.25 6.35 j 18 17
- |
M | lU NNNININININN Y
i ol - F —
F1 ‘LFZ ‘/ I ‘LFs

de déterminer la position du centre de gravité par rapport a B ( ou position de la résultante )

( pour cet exercice , il est inutile de prendre en compte FA et FB ) :
— —r

................................................................................................. Xx/B= 041.m

Conclusion : LQHC—?SUHQD%C.SC—?$Y\‘UC?GD9,Q+B(_\IOI’ICIS

.ﬂm.e..cststab\.e .................................................................................................................

on exige : une précision des résultats & 2 décimales , une réponse justifiée concernant la position du CdG
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On donne : - la perspective du palonnier servant a soulever les éléments préfabriqués , DR 16
il est composé d'une poutrelle métallique IPE .
- 'élévation de ce méme palonnier , FC et FD sont les actions de I'élément préfabriqué
sur la poutrelle , FE I'action du céble de la grue sur la poutrelle.
- le poids de I'élément préfabriqué : 1800 daN
- la contrainte a la limite élastique de la poutrelle : 235 MPa
- un catalogue des différents IPE du commerce , voir DT E

M maxi
- la formule de la contrainte de flexion : G =
1/v
T FE
E
. IPE .
t Fe Fp
| _1.80m | 1.80m

on demande :
- de déterminer la valeur des actions FC et FD
- de tracer le diagramme du moment fléchissant . Le poids propre de la poutrelle sera négligé

- de déterminer le moment maxi, au sein de la poutrelle IPE
- de choisir dans le catalogue ( DT E), le profilé adéquat .

1).. .,;...E.D...:_....3§D...cl.q../.\.l(...ce.r....cbe:gemgnt;})mdtr.cquc.}
..................................... FC = 300N FD = 300ckd

2 ) moment fléchissant :

M maxi = 1620 mdaN

Wymaﬂ = _3CDX4’8
= /]620 mC'llllL

3 ) recherche du profilé adéquat : I-U-Tqyn'gﬂ /q—

—

V.= A8 2000D0 /52 = 68,93.em®.. | IPE :140...

on exige : un profil adapté au probléme .
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on donne :

on demande :

1) Lever et préparation de |'implantation du hétiment étudié -

- 'angle de référence du systéme : angle du batiment voisin
- les coordonnées polaires des points A , B, C, D, angles de la parcelle , sur DT F

_ gisement | distance
S0 0 0
A 50.018 59.07
B 150.617 36.64
C 298.828 29.71
D 381.648 58.23

- les coordonnées de la station S0 : ( 1000, 5000 )

DR 17

- de calculer les coordonnées rectangulaires de ces points , en vue de la réalisation
du plan de masse:

points X y X Y
SO 0 O 1000.000 | 5000.000
A QT A81 | {351 | A0 181 | 50M1, 157
B 25,656 -26158 | 1025,656| 4973842
C -29,¥B| - O 910,235 | 4333453
D |-16,555] 55827 | 283 445 5055,871

pour tous les calculs , une précision a 2 décimales pour les distances , 3 décimales
pour les coordonnées et les gisements

on exige :

La formule suivante ;: a®=b?+ c? - 2.b.c.cosA

on donne :

on demande : de calculer les longueurs des cotés A-D , et C-D

A:D™= 59,012 £.58,232 2590, 58,23 c05.68,57 90 ...
:790:60,04m ...................................................................................................

C’Dz;:Zﬂ:—:"flz‘f584232—2.23ﬁ']c59/23CO§82/82 oo
SO 28T, 800 e
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2 ) préparation de I'implantation des garages (boxes de 5 &8 ef hoxes 9312) -

on donne :

DR 18

- le dossier technique complet
- le détail d'implantation de ces boxes sur DT F , et notamment la position de la station

S1, judicieusement placée par I'entreprise , dans I'axe du batiment , déja réalisé
- les coordonnées de la station S1: (0, 0)

on demande :

- a partir des cotes indiquées sur DT F , d'établir le carnet d'implantation , c'est 4 dire de
- calculer les coordonnées polaires des points 1,2, 3, 4

Détail des calculs : e
P .52 441860 = A2, 875..... . =..325,390..
.P.’(‘..?_..:....\).Ai,86.5.%.5..&.....[....-,.:...../{2,.8.7.5 .............. A=..33,660.

k3 (A0 = A3,32..... X JZO,NS..
P’}_LIDJ,BSsl"['G,Q? ..... = /{BJBZ ............ qz?Gﬁ/SB/}

points Gisement Distance
1 325330 | 1287
2 14,610 | 42,87
3 A30,013 A3,52
4 263,881 | 13,32

on exige :

- un calcul précis et cohérent , notamment en ce qui concerne la valeur des gisements .
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